Простые проценты
Задача 9) 

Г-н Афанасьев имеет вексель на 12000 руб., срок которого 1 июня. Какую сумму получит г-н Афанасьев за этот вексель? Если он его учтет  а) 1 апреля того же года в банке, б) 1 марта того же года в банке, в) 1 мая того же года в банке, простая учётная ставка которого 6%.

Какую сумму получит г-н Афанасьев, если срок этого векселя г) 1 июня следующего года, 
Сложные проценты
Задача 8) 

Г-н Петров имеет вексель на 15000 руб., который он хочет учесть 1 марта текущего года в банке по сложной учётной ставке, равной 7%. Какую сумму он получит, если срок векселя  д) 1 сентября следующего года
Задача 11) 

Банк выплачивает на вложенные в него деньги 8% годовых (сложных). Какую ставку jm должен установить банк, чтобы доходы клиентов не изменились, если  д) m = 3, 
Задача 14) 

Банк выплачивает по вкладам 6% годовых (сложных). Какова реальная доходность вкладов в этот банк, если начисление процентов делается  д) ежегодно,
Современная ценность денег
Задача 3)
 Г-н Сидоров положил в банк, выплачивающий проценты по годовой ставке i = 5% (сложных) сумму 12000 руб. Через 1 год 6 месяцев он снял со счёта 4 500 руб., а ещё через 2 года положил на свой счёт 2000 руб. После этого, через 3 года 6 месяцев он закрыл счёт. Какую сумму он получил?
Задача 6) 

Г-н Фёдоров положил в банк некоторую сумму. Через 2 года он положил на свой счёт такую же сумму, а ещё через 1 год 6 месяцев — снова такую же сумму. Через 2 года 6 месяцев после этого на его счету было 25 000 руб. Какую сумму вносил в банк г-н Фёдоров каждый раз, если банк начисляет на вложенные деньги проценты по годовой ставке j = 5%(сложных)?
Задача 12) Предприниматель взял в банке кредит в 12 млн. руб. под 15% годовых (сложных). Через 6 месяцев он вернул банку 4500000 руб, а ещё через 6 месяцев - 2500000 руб. Спустя 6 месяцев после этого он взял ещё ссуду в 3 млн. руб., и через 2 года с момента получения этой ссуды полностью погасил долг. Какую сумму составляет последняя уплата?
